Fiche 10 maj 4-06-18
Facilités offertes à nos «initiateurs confirmés»  
Chers initiateurs et candidats initiateurs,
Un grand merci à vous tous, au nom du Comité de Paris, pour votre implication et vos actions auprès de nos jeunes. Nous voulons, en retour, vous témoigner notre gratitude.
Formations – Animations – Diplômes
* Vous bénéficierez de la formation « candidats initiateurs » avec remise du matériel pédagogique.

* Vous serez «initiateurs confirmés» du Comité de Paris de la FFB dès votre formation acquise et après constitution d’un groupe de jeunes élèves clairement identifiés, que vous formerez au bridge dans l’établissement attribué (après 4-6 mois). Liste précise à communiquer à Romain Rinaldi.

* Deux fois par an (octobre et juin), vous bénéficierez de réunions ludiques avec échanges d’expériences, entrainement et participation à un petit tournoi inter-initiateurs.

Nous faciliterons votre progression personnelle au bridge car :
* Vous pourrez obtenir le Monitorat de Bridge en suivant cette formation d’une semaine, et si vous réussissez l’examen national. L’agrément de moniteur est délivré par l’Université du Bridge de la FFB. Le coût en sera ramené pour vous de 250€ à 150€.

* Vous obtiendrez un «Agrément d’enseignant cadets» délivré par le Comité de Paris de la FFB si vous avez suivi le stage ci-dessus, même sans obtenir le diplôme, mais si vous avez exercé la fonction d’initiateur confirmé pendant au moins 1 an (pm un scolaire devient cadet quand il a deux ans, effectifs, de formation au bridge).

*Vous pourrez également suivre le stage d’Arbitrage et passer l’examen correspondant. Coût de la formation «Arbitrage» ramené à 150€ au lieu de 250€.

Toutes ces dates figurent sur le site du Comité.
Licence
Le coût de votre licence, versé à votre club, vous sera remboursé (en mai / juin). 
Tournoi 
L’un des tournois des Championnats de Paris se déroulant au Comité (p 81 à 90 de l’Agenda), de votre choix, sera gratuit (vous ferez valider préalablement par R. Rinaldi ou C. Sarian le bulletin d’attribution doc 15, à remettre à l’arbitre). Gratuite également votre participation au « TROPHEE EPSILON » associant un jeune de - 30 ans à un moins jeune de + 30 ans. Choisissez votre jeune et venez gagner avec lui.
Livres et CD 
Abonnement gratuit à la revue « Bridgerama » (attribution en décembre pour les initiateurs).

Nos trois principaux éditeurs contribuent aussi à l’amélioration de nos compétences personnelles. 
Le Bridgeur : 15% de remise sur le matériel, 5% de remise sur les livres et les CD. Revue « Le Bridgeur », 2 mois supplémentaires offerts pour un an d’abonnement sur internet.
Bridge Diffusion : 15% de remise sur  l’ensemble des  livres / CD / équipement de leur catalogue. 

50% sur la liste de livres en « promotion » (les consulter).
Pôle Edition : 25% sur la revue « Jouer Bridge » (et les anciens hors séries et livres édités par eux ; à commander via le Comité de Paris une fois l'an, en juin-juillet).
Attention : votre qualité d’initiateur est validée chaque nouvelle année scolaire après la transmission par vos soins à Romain Rinaldi de votre liste d’élèves (avec nom, prénom, date de naissance, classe, établissement, nombre d’année(s) de bridge, adresse mail, téléphone). Cette liste est indispensable. La date butée de validation de votre statut est le 15/12 de chaque année.

J’espère que ces mesures vous témoignent notre reconnaissance et celle de la FFB pour les actions que vous menez au profit de nos jeunes. Plus nombreux nous serons, mieux nous agirons. Faites venir ceux de vos amis qui sont susceptibles d’allier amour du bridge et investissement pour une bonne cause.

Bien à vous,

B. JONCOUR CHAPUIS,

Vice Présidente Comité de Paris
Correspondant Comité de Paris : R. Rinaldi : rinaldi.romain@orange.fr / tél. 01 40 88 95 80
