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Initiation au « mini bridge » sur internet (projet)
L’objectif est d’offrir aux jeunes un moyen de découvrir le bridge sur internet en jouant et rejouant des donnes explicatives issues de la méthode d’enseignement mise au point par la Fédération Française de Bridge.
Ce site est un sous-produit du site bridgez.net (http://bridgez.net/play) que certains connaissent déjà qui s’appuie sur le robot de bridge Wbridge5 dont l'auteur est Yves Costel (l'un des meilleurs programmes, plusieurs fois champion ou vice champion du monde). Ce site qui existe depuis 6 ans et que recommande les revues « le Bridgeur » et « jouer bridge » permet aux bridgeurs de faire un entraînement quotidien en jouant avec un robot. Plus de 800 joueurs viennent chaque jour faire l'un ou les deux tournois de 16 donnes proposées. Le projet initiation est sur un serveur dédié qui a donc été créé spécialement à cet effet http://bridgez.net/initiation, en exploitant un grand nombre des donnes proposées à l'initiation scolaire. Il s’agit, à ce jour, de toutes les donnes de 1re année (72), la moitié de la 2e année (48) et 72 donnes de 3e année (pour les « cadets »). Environ la moitié des donnes est jouée en défense. 
Faire jouer ces donnes par un robot n'est pas chose aisée et chacune des donnes a demandé un travail considérable de présentation et d'explication. A ce jour le résultat n’est pas encore parfait et il importe que les initiateurs contribuent à sa mise au point finale en le testant et faisant remonter leurs observations. 
En l’état, cet outil présente, dès à présent, un intérêt certain. L'informatique offre des  avantages appréciables, en particulier de pouvoir fournir de l'aide à tout moment et de guider le joueur très précisément (par ex. le joueur ne peut que fournir de la couleur s'il en a, et est obligé de produire une enchère suffisante...). A chaque donne un avis préalable au jeu de la donne est affiché. Parfois les enchères sont faites (imposées) partiellement ou totalement, et on peut jusqu'à un certain point forcer le robot à jouer d'une certaine façon (entame, ignorer la quatrième meilleure...). Enfin, à la fin de chaque donne, un commentaire est fourni, expliquant les enchères, le jeu de la carte et fournissant le score.
Un grand merci à Gérard JOYEZ qui a conduit le développement de cet outil qui offrira à nos élèves une opportunité appréciable de progression parallèlement et en appui de   nos cours d’initiation. Un grand merci d’avance à ceux d’entre vous qui voudront bien contribuer à sa mise au point finale en signalant à Gérard, outre les éventuelles fautes de frappe ou d’orthographe, les améliorations possibles en terme de clarté d’explication et de logiques de progression et de présentation.
Enfin votre avis sur l’intérêt et les modalités d’utilisation de cet outil sera bienvenu.
Contact Gérard Joyez : 06 83 09 69 01 et gerard.joyez@laposte.net
