F 19 maj 7-6-2016 
 INTRODUCTION DANS UN ETABLISSEMENT 

de votre choix
* soit en rejoignant une équipe déjà en place, 

* soit en introduisant l’activité dans un nouvel établissement  scolaire ou sportif.

Tenez nous informés de vos intentions *. Nous pourrons vous communiquer l’historique éventuel de nos relations avec l’établissement et vous aider dans vos démarches si besoin.  

Il est souhaitable de constituer une petite équipe de 2 ou 3 initiateurs par établissement à la fois pour des raisons de charge (idéalement 1 initiateur pour 1 table de 4 élèves, voire 2 tables) mais aussi pour des raisons de disponibilité personnelle (voyage, compétitions etc.). Si vous n’avez pas d’amis avec qui faire équipe, consultez nous, on vous y aidera. 

Choisissez l’établissement (école primaire, collège, lycée, centre sportif) de votre choix soit pour des raisons de proximité soit pour y retrouver enfants ou petits enfants. Il est toujours positif d’avoir un enfant qui draine ses camarades vers l’activité. 

Prenez contact directement avec le responsable de l’établissement (Proviseur, CPE   etc.) pour lui exposer votre projet. Sauf introduction existante, une lettre préalable facilitera la prise de rendez-vous (voir modèle doc 20 à adapter cas par cas). Vous obtiendrez son nom (ce qui n’est pas indispensable) soit par un simple coup de fil au standard ou au secrétariat soit par une recherche préalable sur education.gouv.fr 
Pas d’inquiétude, cette étape est simple, l’accueil est souvent très positif. La convention entre la Fédération Française de Bridge et l’Education Nationale contribue à faciliter les ouvertures de portes. 

Une fois le visa du responsable d’établissement obtenu, le plus important reste à faire : attirer vos élèves. Le jeu va les attirer. Certains deviendront des passionnés (voire de futurs champions). Tous bénéficieront de l’apport du bridge sans même s’en rendre compte : développement de l’esprit logique, concentration... Ces passionnés sont aussi, le plus souvent, d’excellents élèves que le bridge aidera à bâtir une carrière. Cette recherche de candidats à l’initiation se fera soit à l’occasion des « portes ouvertes » organisées par nombre d’établissements le plus souvent en début d’année scolaire, soit par apposition d’affichettes dans l’enceinte de l’établissement (voir modèle d’affichette docs 29 et 30 à adapter en fonction des horaires et des lieux). Il est important également d’informer le corps professoral pour obtenir son appui (voir docs 20/21, un modèle de lettre aux professeurs). Quand les élèves sont trouvés, le créneau horaire possible choisi, (pas toujours facile de trouver 1 heure par semaine en commun), il ne reste plus qu’une seule chose, merveilleuse, à faire : 

A VOUS DE JOUER … AVEC EUX ET POUR EUX

* contact Romain Rinaldi 01 40 88 95 80 / rinaldi.romain@orange.fr
