Madame SCHNEIDER

Principale du Collège Eugène Delacroix

Paris, le 15 novembre 2019

Objet : Convention entre le ministère de l’Éducation Nationale et la Fédération Française de Bridge.
Demande de rendez-vous. 
Madame la Principale,

Depuis une vingtaine d’années, la Fédération Française de Bridge s'attache à développer le bridge chez les jeunes en initiant annuellement près de 7000 élèves en milieu scolaire, du CM1 à la terminale.

Grâce à une convention-cadre avec le ministère de l’Éducation Nationale signée en 2012,  renouvelée et élargie en 2016, le bridge est aujourd’hui utilisé comme support pédagogique dans l’enseignement.

Elle s’appuie sur le fait avéré que le bridge, comme «jeu de l’esprit», permet non seulement l’entrainement au calcul mental, à l’analyse et à la déduction, mais améliore également la capacité d’écoute, la communication et le comportement des élèves dans le cadre de la vie en groupe. Un programme pédagogique, clés en main, a été élaboré par Michel GOUY, IA-IPR  honoraire de mathématiques*.
Près de 650 professeurs de l’Éducation Nationale ont suivi des formations pour intégrer des exercices de bridge dans leur enseignement, voire même au sein des enseignements pratiques interdisciplinaires (EPI).
De nombreuses académies dont Paris, Créteil, Reims et Versailles ont d’ailleurs inscrit une formation inter-académique au PAF 2019 afin d’appliquer la convention.

Nous pourrions, avec votre accord, mettre en place une équipe de formateurs bénévoles  pour créer un atelier bridge dans votre établissement. Nous pourrions également, si vous l’acceptez, informer vos professeurs de l'apport du bridge dans le cadre de leur enseignement, de la formation prévue au sein de leur académie, mais également leur présenter les différentes ressources à leur disposition sur le site de la FFB, et du Comité de Paris. 
Nous vous proposons une rencontre, à la date qui vous conviendra, afin de vous présenter en détails ce projet. Nous restons également à votre disposition pour vous fournir tous les documents que vous jugerez nécessaires.

Veuillez agréer, Madame la Principale, l’expression de notre considération.  

Françoise REMOVILLE 
francoise.removllle@wanadoo.fr 
Responsable  du développement 
06 60 85 11 62
Beryl JONCOUR CHAPUIS  

beryljc@wanadoo.fr         

Vice Présidente
Comité de Paris 

Fédération Française de Bridge 

* Cf. son ouvrage : « Mathématiques du bridge, analyse et apprentissage des compétences avec le bridge » 
