F 23 maj. 1.10.2019
NOS CLUBS « REFERENTS » et « PARRAINS » 
Le Comité de Paris investit fortement dans le développement du bridge chez les jeunes avec l’appui déterminant d’un certain nombre de Clubs dont le rôle est essentiel. Qu’ils en soient remerciés. 

La stratégie d’ensemble du développement « jeunes » se joue, dans 3 directions :

* Par la formation in-situ des élèves du primaire aux collèges grâce au dévouement de nos initiateurs bénévoles. Qu’ils en soient remerciés. Dans les grandes écoles par des professeurs de haut niveau.

* Par des formations dédiées aux « Cadets » (2 ans accomplis de formation) au BCSH et au Comité de P.
* Par l’organisation de tournois dédiés aux jeunes dont le « Challenge Epsilon » dans plusieurs « Clubs référents ». Par l’ouverture gratuite aux jeunes de certains tournois de régularité (à l’étude).

Nos initiateurs bénévoles pourvoient aux formations de base : près de 7000 élèves sur la France dont près de 400 à ce jour à Paris dans près de 30 établissements situés principalement dans les quartiers de l'ouest et sud parisiens. Certains clubs appuient, parfois complètent, ces actions par des cours de formation destinés aux jeunes : Bridge et Loisirs à Boulogne, Bridge Club de Levallois.
Avec l’aide de Michel GOUY (IPR de mathématiques) nous prévoyons de monter, dans le cadre de la Convention signée avec l’Éducation Nationale, deux opérations pilotes dans deux écoles primaires des 11e et 14e avec l’appui renforcé de l’encadrement scolaire. Le PUC a dès à présent donné son aval pour l’opération du 14e. Nous poursuivrons notre recherche d’appui auprès notamment des professeurs de mathématiques. L’appui de ces derniers sera déterminant dans la réussite des actions. 

Concernant les « cadets », nous sommes heureux de constater qu’en dépit de l’attrition des élèves notamment lors du passage de 1re en 2e année, la population des « fidèles » s’étoffe peu à peu. Notre petite pépinière de cadets augmente ainsi au fil des ans. La formation et le suivi de ces cadets est un axe majeur d’actions. Le Comité de Paris a ouvert des cours de formation sous l’égide de Benoit DEVEZE (capitaine de l’équipe de France KIDS) tous les mercredis après-midi, le BCSH les accueille le dimanche soir. Un certain nombre d’élèves et notamment ceux qui quittent le collège pour le lycée trouveront ainsi une terre d’accueil. 

A noter, également, l’action menée dans les grandes écoles par des professeurs de haut niveau sous l’égide du Comité. La participation constatée est souvent celle d’élèves ayant bénéficié d’initiation dans leur jeunesse. Les élèves de Normale SUP ont brillé en 2019 dans plusieurs compétitions, y compris en Honneur. Le PUC joue un rôle clef dans cette approche. Il prospecte les Grandes Ecoles et Universités et organise chaque année un challenge dédié à cette population.

D’autres Clubs accueillent des tournois du « Challenge Epsilon » qui prolongent la « Coupe Epsilon » du CdP : le PLM, BC Levallois, Jean BOUIN, le PUC. Le rôle de ces tournois gérés par ces Clubs dits « référents » est tout à fait essentiel dans la motivation des élèves. La création de « simultanés » dans de nouveaux clubs (Terrass’ Club… ) est à l’étude pour les établissements un peu excentrés. A l’étude également : l’accueil gratuit de nos élèves dans les tournois de régularité de certains clubs « parrains » : proposition du Bridge Club du Hameau. A creuser. 

A cet investissement lourd vers les jeunes, nous tenterons en 2020 et suivant d’associer un fort investissement vers les adultes qui les entourent : familles et professeurs. 

L’appui des Clubs sera déterminant dans tous ces domaines cités et notamment ; la prospection et la recherche d’initiateurs, une formation sponsorisée des parents d’élèves et des professeurs (en appui de la FFB Bridge box que nous distribuerons… à bon escient). La réussite de cette action vers les jeunes et de ses prolongements, est essentielle pour la survie de ce magnifique jeu de bridge si formateur et si festif. Elle repose sur une synergie forte entre le monde scolaire, les Clubs et le Comité de Paris.
Nous comptons sur nos Clubs, Ils peuvent compter sur nous.

