Fiche F24 b  Convention Etablissement – Club – C. de Paris (FFB) maj 12-9-16

CONVENTION entre  
* L’ ETABLISSEMENT  XXXX  représenté par Monsieur, Madame …  
* Le COMITE DE PARIS de la FEDERATION FRANCAISE DE BRIDGE (FFB) 
Représenté par Beryl JONCOUR CHAPUIS, Vice Présidente  

* Le CLUB  YYYY représenté par 
Le présent accord  s’inscrit dans le cadre de la Convention Cadre signée entre le Ministère de l’Education Nationale et la Fédération Française de Bridge (FFB). 

L’Etablissement considère que l’enseignement et la pratique du bridge constituent un complément pertinent aux actions éducatives qu’il conduit et autorise, à ce titre,  des représentants du Comité de Paris de la FFB à exercer l’apprentissage et la pratique du Bridge pour les élèves qui en manifesteront le souhait. 

Pour ce faire, l’établissement s’engage à favoriser au maximum et  appuyer les démarches d’information qui seront conduites tant auprès des élèves, de leurs parents que des enseignants eux-mêmes.  L établissement mettra à disposition les locaux d’accueil nécessaires aux horaires qui seront convenus. 

Le Comité de Paris, agissant pour le compte de la FFB, mettra à disposition des élèves, de leurs parents et des professeurs intéressés tous éléments  d’information relatifs aux qualités de développement intellectuel lié à ce sport ludique. Il mettra à disposition de l’établissement des « initiateurs »  bénévoles dument formés qui  s’appuieront sur le matériel pédagogique nécessaire, également gratuit. Le Club s’engage à faciliter le recrutement de ces initiateurs bénévoles parmi ses membres adhérents. La formation, l’entrainement de ces initiateurs ainsi que leur  gestion restent à la charge du Comité. 
Le Club mettra en place, une fois par semaine des cours destinés aux jeunes les plus aguerris (notamment les « cadets » ayant 2 ans et plus de pratique) ainsi que des petits tournois festifs mensuels ouverts à tous les jeunes qui le souhaiteront. D’autres clubs de la région parisienne feront de même. Le Comité  lui-même organisera une fois par an un tournoi dit « Epsilon » associant un jeune et un « moins jeune » ainsi qu’un  «Tournoi Régional » dont les vainqueurs participeront  à la Finale Nationale, par catégorie organisée par la FFB pour tous les jeunes de France. 
Le Comité de Paris délègue pour ces actions  les représentants suivants, ayant la qualité d’  «INITIATEURS », Monsieur ou Madame XXX, Monsieur ou Madame YYY,  mais  se réserve la possibilité de remplacer, compléter en tant que de besoin et dans la limité de ses disponibilités, les «  initiateurs » sus désignés. Il informera l’Etablissement de ces modifications. 

* Durée de la Convention : 1 an renouvelable par tacite reconduction. 

* Communication : Les parties se donnent autorisation mutuelle de communiquer sur cette   Convention et les actions et évènements qui  en découlent avec information réciproque. 
Fait à Paris le  XXXX, lu et approuvé 
Pour l établissement              Pour le Comité de Paris                          Pour le Club 
