F 32 maj. 4-7-16
Lettre au jeune (et à ses parents), 

Cher futur bridgeur et, peut-être, futur champion de bridge, 

Mets-toi à table avec des amis… pour jouer au bridge avec eux !

Le bridge est un jeu passionnant. Il t’amusera, te passionnera tout en développant tes capacités de déduction, d’anticipation et de stratégie. Il renforcera ton aptitude à travailler en équipe. Que tes parents (et toi) se rassurent, ce jeu ne fait nullement obstacle, tout au contraire, à l’obtention de diplômes parmi les plus prestigieux. L’Education Nationale, consciente de ces atouts, a signé un protocole de coopération avec la Fédération Française de Bridge afin de faciliter l’introduction du bridge dans le milieu scolaire. Nombre de professeurs de mathématiques en ont fait et en font l’expérience bénéfique.  

Plus de 6000 élèves en bénéficient en France à ce jour. 

Viens jouer avec nous et, pourquoi pas, deviens champion du monde de bridge dans ta catégorie. Les performances de nos jeunes joueurs français sont plus que brillantes : 
Juniors, champions d'Europe 2013 par équipes ; Girls (jeunes filles de 18 à 25 ans), championnes du Monde 2014 par équipes ; Kids (moins de 15 ans), vice-champions du Monde 2014 par équipes. Nombre d’entre eux ont commencé par faire du mini-bridge dans leur établissement scolaire. Ces champions cumulent ces brillants résultats avec un développement de carrière prestigieux : ingénieurs, avocats etc. A polytechnique, nombre d’élèves qui avaient commencé par du mini-bridge, continuent d’assouvir leur passion entre les cours. 

Le Comité de Paris, appuyé par la FFB, facilite l’apprentissage du bridge par des formations gratuites :  
* dans un certain nombre d’établissements scolaires (du Primaire aux Grandes Ecoles)  sur le site même de vos études (si vous avez cette chance), 
* dans un certain nombre de clubs de bridge dont le BCSH, où l’enseignement est assuré par Nicolas LHUISSIER le dimanche soir, le PLM, Bridge et Loisirs à Boulogne, le BC de Levallois et quelques autres qui s’y préparent activement. 
Par des facilités financières telles la prise de licence gratuite par le Comité de Paris, des formations complémentaires d’entrainement et des stages d’été organisés pour les plus mordus. Par la participation gratuite à des tournois organisés spécifiquement pour les jeunes dont les prestigieux tournoi EPSILON et Challenge Epsilon.  

Alors, rejoins nous et ? 

METS-TOI A TABLE AVEC TES AMIS
Contact Comité de Paris : Romain Rinaldi (rinaldi.romain@orange.fr)
