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Présentation "Bridge et Mathématiques"


Convention entre F.F.B. et E.N.


La convention avec l'Education Nationale a été signée le 06 septembre 2016 pour une durée de 3 ans. Il reste donc 2 années scolaires.


Le nouveau ministre de l'Education Nationale, Jean-Michel Blanquer, est convaincu de l'apport que les jeux de l'esprit, en général, peuvent apporter aux élèves dans leur formation en termes d'observation, analyse et déduction, anticipation et raisonnement, entre autres. 


Réunion avec I.P.R. (et staff des formations académiques de Paris)


Avec J.P. Desmoulins, qui est le Directeur de l'Université du Bridge, une réunion s'est tenue le 2 février 2017 dans un climat très cordial. Madame Peyron, IPR de Mathématiques de Paris, est très favorable à notre action.


Il avait été donc décidé de faire une demande d'inscription au PAF, Plan Académique de Formation. Cette formation est destinée aux professeurs de l'Académie afin de leur donner des pistes de réflexion pour introduire le bridge ou des exercices se rapportant au bridge dans leurs cours.


Inscription au P.A.F. 


La demande d'inscription au PAF a été acceptée et deux jours de formation sont organisés pour les professeurs des académies de Paris, Versailles et Créteil, les jeudis 9 et 30 novembre 2017 au siège de la FFB à Saint-Cloud. Nous mettons beaucoup d'espoir dans cette formation et j'assisterai aux réunions afin de prendre contact avec les professeurs intéressés.


Je contacterai ensuite les référents si un professeur de leur collège est venu au stage. Nous verrons également si les professeurs sont demandeurs de présence d'initiateurs dans leur cours durant l'année.


Réunions possibles dans les lycées


En dehors du PAF, je peux me déplacer dans les collèges afin de montrer aux professeurs l'apport du bridge pour la formation des élèves. Une proposition de lettre aux Proviseurs vous est fournie.


Mon mail : mafr.tordeux@free.fr  pour demande éventuelle.


