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RECIT d'une EXPERIENCE  à C. BERNARD 


------





Pierre Vasseur expose son retour d’expérience au Collège Claude Bernard depuis un an.





1 – Relations avec le Collège 


Nous avons établi un contact de grande qualité avec la responsable du collège. Nous lui envoyons un compte-rendu hebdomadaire de notre activité. Le collège a remis des «coupe-files» aux élèves pour qu’ils soient prioritaires à la cantine. En fin d’année scolaire, le collège a organisé un apéritif (sans alcool!) pour les élèves et les initiateurs.





2 – Présentation dans les classes 


En ce début d’année scolaire, cette responsable nous a organisé des visites dans les classes de 6è, 5è et 4è, à raison de 10 minutes d’intervention par classe.  A noter les réactions très positives de certains professeurs, de mathématiques certes, mais aussi d’autres disciplines, très intéressés par ce qu’apporte le bridge (concentration, stratégie, respect des autres…). A suivre. 





3 – Motivation des élèves


La participation des élèves à des tournois (Epsilon, tournois des clubs référents) est un élément de motivation très important.





4 – Initiateurs


Une bonne façon de recruter des initiateurs est de s’adresser aux clubs voisins. Le nombre d’initiateurs doit être suffisant pour tenir compte :


*des absences des uns et des autres / de la nécessité de compléter les tables incomplètes, du fait qu’en cours d’année, il est parfois nécessaire de séparer les élèves par niveau (certains sont assidus, d’autres pas). A Claude Bernard, nous avons, en ce début d’année 2017 , 21 élèves et 7 initiateurs. 





5 – Contacts avec les parents


Ce contact est très utile, bien sûr pour emmener les élèves participer à des tournois, mais aussi pour échanger avec les parents sur les apports du bridge. Cela demande un investissement en temps, mais le retour est utile et gratifiant. Il suffit, en début d’année, de demander aux élèves le numéro de téléphone de leurs parents (et, absolument souhaitable le mail), (après information du  collège de cette initiative).





6 – Témoignage sur la gestion d’une élève perturbatrice


Une élève, extravertie, perturbait la séance. En tête à tête, j’ai mis l’accent sur ses points forts et ajouté que son comportement, non seulement perturbait la séance, mais qu’il l’empêchait de progresser. Dès la séance suivante, elle a pu, pendant les 50 minutes du cours, rester calme. J’ai constaté, en me rapprochant du Collège et de ses parents, que son comportement s’était également amélioré à l’école et à la maison. Cette anecdote illustre un des aspects pédagogiques important du bridge.





6 – Témoignage sur la gestion d’une élève en difficulté


Une élève de 5è en difficulté, tant en mathématiques qu’au bridge, tout en étant assidue aux cours, s’est découragée l’année dernière  en constatant son décalage par rapport aux autres. En tête à tête, je lui ai fait constater  les progrès très nets qu’elle avait fait dans le comptage des cartes et des points. Reprenant confiance, elle a persévéré et s’est inscrite à un tournoi d’un club référent, tournoi qu’elle a gagné. En ce début de 2è année, elle se révèle capable de suivre comme les autres.


J’ai bien entendu fait un retour de ce qui précède au Collège et aux parents.





