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Coupe EPSILON du 25 novembre 2017 à la FFB 


Responsable : Dominique Portal, Présidente du Comité de Paris. 





LES 3 TOURNOIS (par paire) 


a) Coupe Epsilon : « mini - max » un + de 30 ans et un moins de 30 ans.


b) Tournoi Gamma-Epsilon avec 2 enfants de  1ère, 2ème année et au-delà par paire


c) Tournoi Alpha-Epsilon, mini-bridge, avec 2 enfants débutants de 1ère année par paire. Dans ce tournoi, l’usage d’une table de décision est autorisé.


La participation à ces 3 tournois est gratuite. 


Les tournois Epsilon et Alpha Epsilon regroupent différentes catégories de joueurs mais les classements seront établis par catégories de participants.  


LE COTE FESTIF


Il est prévu des cadeaux pour tous et plus encore pour les paires gagnantes dans chaque catégorie. Avec, bien sûr, une pause pour le goûter, 


LES INSCRIPTIONS. date limite d’inscription lundi 20 novembre.


Elles se font directement sur le site de la FFB www.ffbridge.fr en inscrivant les noms et n° de licence des joueurs (licence à jour indispensable). Rendez-vous sur l’onglet Compétitions puis sur Comité puis sur Comité de Paris. Choisissez un des 3 tournois Epsilon en ligne pour inscrire votre paire : coupe EPSILON, gamma inter-jeunes ou alpha mini-bridge. Sinon, il est possible de s’inscrire par mail auprès de François WILLARD willard.francois@wanadoo.fr  en donnant les mêmes informations. 


Pour les paires non constituées, s’inscrire individuellement auprès de Romain Rinaldi  rinaldi.romain@orange.fr en  précisant noms, n° de licence des membres de la paire (+ établissement scolaire, date de naissance et année de bridge pour le jeune) et la catégorie dans laquelle vous souhaitez inscrire la paire. Nous ferons au mieux pour assurer la constitution de paires homogènes. 


L’AUTORISATION PARENTALE


Pour chaque enfant mineur, une autorisation parentale (valable pour toutes les compétitions de l’année) doit être remplie et remise à Romain Rinaldi sur place le jour du tournoi. Vous pouvez la télécharger directement sur le site du comité de Paris, onglet enseignement, puis onglet initiateurs scolaires, fiche 45. 


INFORMATIONS PRATIQUES


* Adresses de la FFB : 20 quai Carnot, 92210, Saint-Cloud et : www.ffbridge.fr 


*Horaire du tournoi : accueil à partir de 14h, début du tournoi à 14h30 précises, fin prévue vers 17h45.


*Mail pour les inscriptions : willard.francois@wanadoo.fr / rinaldi.romain@orange.fr 


* Assistance si besoin : Jean Pierre Ghanassia jpg.75@orange.fr Tél.06 09 82 63 06





VENEZ   NOMBREUX   A EPSILON  ->   LA FÊTE DU BRIDGE POUR LES JEUNES 





