FICHE TECHNIQUE POUR LES INITIATEURS
2ème TOURNOI DU CHALLENGE EPSILON

BRIDGE CLUB PLM 190 rue Lecourbe 75015 Paris 

Samedi 20 janvier 2018 de 14h à 17h45 
1) LES PAIRES
Chaque paire sera composée soit d’un adulte  et d’un enfant (adulte «bienveillant » : initiateur ou autre) soit de 2 enfants en principe de même niveau.
2) TOURNOIS :   Il y aura 2 tournois courts de 12 donnes :
* Un tournoi dit « mini-bridge » réservé aux élèves de 1ère année qui joueront des donnes ne comportant que des contrats à Sans Atout. L’usage de la table de décision est autorisée dans ce tournoi (pas les conseils extérieurs). Il  aura un classement spécifique. 

* Un 2ème tournoi comportera des paires de « scolaires »  (de 2ème année), des paires de « cadets »  (3ème année ou plus) et des paires dites « mini-max » enfant avec adulte. Dans ce dernier cas c’est le classement de l'enfant qui primera. L’ensemble des paires de ce tournoi jouera des donnes d’anciens tournois simultanés des élèves. On isolera, dans le classement, les vainqueurs dans 3 catégories : scolaires, cadets, adulte-enfant.

Par ailleurs,  tous ces résultats seront comptabilisés dans le cadre du Challenge Epsilon qui regroupera les résultats des 6 compétitions du Challenge 
3) LE COTE FESTIF
Il est prévu une pause pour goûter ainsi que des cadeaux aux paires gagnantes dans chaque catégorie.
4) LES INSCRIPTIONS
Date limite le 13 janvier (sauf cas d’exception)

* Les inscriptions des paires constituées se font sur le site Internet de la FFB : onglet comité, tournoi Epsilon PLM. Elles sont gratuites. Attention, un numéro de licence valide est obligatoire pour chaque participant. Ce numéro de licence peut être obtenu par mail auprès de Romain RINALDI : rinaldi.romain@orange.fr (mentionnant toutes les informations habituelles : nom, année de naissance, établissement scolaire, nombre d’année de bridge, adresse, téléphone et mail des parents)
* Les inscriptions des enfants à la recherche d’un partenaire se font directement auprès de l’organisateur du tournoi, Louis FARAUD, louis@faraud.net
Il y aura en effet possibilité de composer des paires sur place (paires enfant-enfants ou enfants-adultes)
5) L’AUTORISATION PARENTALE
Les autorisations déjà fournies à l'occasion de la coupe EPSILON du 25/11 sont réutilisables si le nom de la coupe n'a pas été rajouté dernier.  Sinon chaque initiateur a reçu un modèle de fiche à compléter et à envoyer à Romain RINALDI.
6) ACCES CLUB 
Métro :Vaugirard ou Commerce/ Bus : 80-88 mairie du 15ème et 39-80 devant le club.
7) RESPONSABLE PLM : Louis FARAUD, tél. 06 79 47 06 57 mail : louis@faraud.net
et Jean-Pierre GHANASSIA,  tél. 06 09 82 63 06 mail  jpg.75@orange.fr  
