maj. 21/09/2023
INITIATION DE NOS JEUNES AU BRIDGE
Devenez « initiateurs » bénévoles de bridge au profit de jeunes des classes primaires à la terminale dans l’établissement scolaire de votre choix (voir liste de l’existant que vous pourrez élargir le cas échéant). Dont, pourquoi pas, vos enfants et/ou petits-enfants. Le Bridge sera pour ces enfants une formidable école de raisonnement qui leur donnera, entre autres, le goût des mathématiques. L’Éducation Nationale, a renouvelé et signé avec la FFB une Convention de coopération qui reconnait ces qualités. 
Au sein d’une petite équipe d’animation, vous assurerez, selon vos disponibilités, 1h par semaine de formation au bridge de vos élèves. Le « mini bridge» en sera la première étape. La participation à des tournois festifs (dont Coupe et tournois Epsilon) au C de P et dans nos « Clubs Référents » contribuera à leur motivation. Nous assurerons, évidemment gratuitement, votre formation. D’excellents documents pédagogiques faciliteront votre mission. Si la participation à 100% est trop lourde pour vous, des missions SOS, plus légères vous seront proposées. 

Initier des jeunes, c’est simple (pas besoin d’être un champion!) et passionnant. Vous serez «initiateurs confirmés» après formation et prise en charge d’un groupe d’élèves. Si vous le souhaitez, nous vous aiderons à progresser vous-même par de nombreuses facilités : 
* Remises sur les cours de formation (150 contre 250 €) vous permettant d’obtenir  le grade de «moniteur de bridge» (à minima l’« Agrément d’enseignant cadets») et / ou celui d’«arbitre de club» (Ces formations ne sont, nullement une obligation, bien entendu).  
* Un cadeau offert chaque année par la FFB (par exemple un abonnement d'un an en numérique à Bridgerama).
  
Vous bénéficierez, pour vous remercier, de nombreux autres avantages :
* Invitation à la journée de lancement de l’année, en septembre.
* Gratuité d’un tournoi des Championnats de Paris ou Coupe au Comité de Paris.
* Licence FFB remboursée en fin de saison pour les initiateurs actifs
* Last but not least : l’un d’entre vous gagnera, dans le cadre du « Challenge Epsilon »  une semaine de voyage offerte par Bridge International.

Sachez, enfin, que vos élèves mais aussi vos enfants et petits enfants peuvent bénéficier de formations gratuites au Comité de Paris.
Renseignez vous auprès des permanents du Comité de Paris : Tél 01 40 88 95 80 : B.Devèze     benoit.deveze@yahoo.com ; R.Rinaldi  rinaldi.romain@orange.fr ; C.Sarian  c.sarian@wanadoo.fr
